

综合 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

最美妈妈

市毓秀路小学 五(7)班 常修睿

她皮肤白皙,身材苗条,长着一双丹凤眼,眼神清澈温柔,脸上常带着笑容,给人的感觉是那么温暖而舒适,她就是我的妈妈。

在大多数孩子的眼中,自己的妈妈应该是最美的吧,因为妈妈给他们的关注最多陪伴最久,而我的妈妈……

平时见到最多的就是她忙碌的身影,尤其是在疫情防控期间,看到大家被隔离在家,孩子们与自己的父母一起学习、运动、做游戏,而我却连妈妈的影子都看不到,心里莫名地委屈。她的心里只有工作!

一天下了网课,外婆兴奋地对我说:“睿呀,快来看,你妈妈成为‘河南省最美职工’的候选人了!”“这有什么稀奇的,她不是常得奖

吗?”我满不在乎地说。外婆愣了一下,然后打开手机给我看,那上面是妈妈戴着口罩,穿着工作服,和福利院的阿姨们一起认真消毒,给孩子们检查身体,测量体温的照片。

妈妈在许昌市社会福利院工作,她是福利院的院长,更是那群孩子的妈妈!为了他们能安全地度过疫情时期,妈妈带领职工一起照顾150多个孤弃儿童和十余名孤寡老人,49个昼夜封闭在福利院里,每日消毒、测量体温,教孩子们防疫知识,带他们锻炼身体……

看到那群孩子那一张张充满渴望与幸福的笑脸时,我心中豁然开朗——妈妈不仅是我的妈妈,也是这群孩子的妈妈!在他们眼中,妈妈最美;在我眼中,她是最美妈妈!我为有这样的妈妈而骄傲!

(辅导老师 曹会娜)

读《稻草人》有感

市南关村小学 五(7)班 刘佳燃

读书是一个人值得一辈子去做的事,因为书籍是沙漠中的一抹浓绿,是山间的一缕清风,是夜空中的一轮明月……书滋润了我们干涸的心田,吹走内心无名的焦灼。这个寒假,我读了叶圣陶爷爷写的《稻草人》。

稻草人的主人是一位老太太。她的丈夫和儿子都去世了。每年庄家都闹灾荒,年年收成不好。今年好不容易等来了风调雨顺,稻子却被鸟或虫吃了个精光。稻草人担心主人承受不住一年又一年的伤心,急得自己恨不得全身扑上去赶走虫子,但是他一动也不能动。有一天他又见到一只船。渔妇的儿子得了病,儿子想喝水,他得捕鱼给孩子看病生活。后来他又看到一位被丈夫卖掉的女子……

稻草人看到了许多的苦难,他心地善良,同情受难者,担心蛾子给主人带来损失,每天愁眉不展,为了让生病的孩子有一口水喝,他宁可自己烧为灰烬;看到轻生的女子,他绝望地倒地不起。

我们要学稻草人乐于助人的精神,提高自己的能力和知识,为社会做出贡献。虽然稻草人动不了,但他的精神永远激励我做做一个不畏困难、知难而进、坚强勇敢的人。如果生活中的每一个人为别人多想一点儿,多献出一点儿自己的爱,我相信世界将变成美好的人间!

(辅导老师 范培锋)

我的动物朋友

市健康路小学 四(6)班 张文轩



我家有一个“调皮鬼”,说它调皮吧,的确是呀,它有时会把家里弄得乱七八糟,但是有的时候它很乖,会找一个舒适的地方,安安静静地睡一个美美的好觉。

我家的“调皮鬼”长得十分可爱,它浑身雪白,头上那双耳朵可会“出样”——一只翘了起来,而另外一只耷拉在圆圆的脑袋上。它那双水汪汪的大眼睛,每到一个地方就会四处打量着周围的环境,对一切都充满了好奇心。

每当我放学回到家时,它就会飞快地跑过来迎接我,围着我的腿转来转去,在我面前耍娇,有时还汪汪地叫着,仿佛在说:“小主人,你终于回来了,我好想你呀!”可是在它不高兴的时候,它就会拽着我的书包满屋子地跑,结果“惨不忍睹”,我的书这儿一本,那儿一本,整个屋子里到处都有书本的身影。它可真是一个名副其实的调皮鬼呀!我对它既爱又恨,可又拿它一点儿办法也没有。

这就是我最忠实的动物朋友——“调皮鬼”欢欢,既调皮又可爱,给我的生活带来了许多乐趣。我爱我家的小狗欢欢!

(辅导老师 张爱洁)

致敬英雄



魏都区实验学校 三(5)班 赵婧如

(辅导老师 田芮帆)

最美的人

魏都区实验学校 三(3)班 陈宣羽

今年的春节与众不同,因为病毒的原因,大家都闭门在家。

我望着冷清的街道,忽然出现了一道身影。我心想:谁呀?疫情这么严重还上街?随着身影慢慢靠近,原来是清洁工阿姨。她戴着厚厚的口罩,拿着扫帚,一丝不苟地把我们的城市打扮得漂漂亮亮的。清洁工阿姨冒着被病毒传染的危险,坚守在自己的工作岗位上,她就是最美的人。

另外,在这个特殊的战场上,很多医护人员义无反顾地成为最美的

逆行者。面对新冠疫情,他们冲锋在前,坚守抗疫一线。舍小家顾大家,舍小爱,成大爱,不辞辛苦,连续奋战。

我期盼这次疫情能够早日结束。武汉加油!祖国妈妈加油!我要向支援武汉的那些最美的人学习!

作为新时代少年儿童,面对新型冠状病毒,我们要用科学的,正确地面对,不传谣,不信谣,正确防控,积极锻炼身体,展现新时代少年儿童的风采。

(辅导老师 邵美鹤)

连词成文

网络学习榜样

东城区实验学校 二(7)班 王子程茗

疫情防控期间,我在网络上看到白衣天使奋斗在一线救治患者的情景,决心现在要好好学习,以他们为榜样,做一个对社会有用的人。

(辅导老师 孔二琴)

东城区实验学校 二(7)班 柯云皓

今年的春天是个特殊的春天,我们只能待在家里,通过网络学习。我们永远不会忘记不顾逆行而上的白衣天使,他们是我们学习的榜样!

(辅导老师 孔二琴)

东城区实验学校 二(7)班 关钰浩

受新型冠状病毒的影响,我们只能通过网络学习。我认识了许许多多的英雄人物,他们义无反顾、无畏前行的精神,是我学习的榜样。

(辅导老师 孔二琴)

东城区实验学校 二(7)班 姚宜霖

由于疫情的缘故,我们不能在校学习,只能利用网络居家学习。通过上网课,我不仅学到了知识,还看到白衣天使无惧风险,勇敢地冲进抗疫的战场。他们是我们的榜样,更是祖国的骄傲。

(辅导老师 孔二琴)

东城区实验学校 二(7)班 王子潇

这个假期大家经历了一场没有硝烟的战争,战场上有很多让人感动的英雄榜样。其实我也是这场“战争”中的一名士兵,我的“战场”是在家隔离和网络学习。我希望战争尽快结束,早日重返校园安心学习。

(辅导老师 孔二琴)



关注“许昌晨报小记者”微信
了解更多信息